

Депутату Государственной Думы  
Кузнецову Дмитрию Вадимовичу  
от [REDACTED]

## ОБРАЩЕНИЕ

Моей компанией [REDACTED] в 2021 году проводились работы по металлоконструкций атриума Школы-800 в Верхних Печерах города Нижний Новгород.

По моему мнению, все эти работы проводились с нарушением технологий и регламента сварочных работ. Я переживаю, что фермы, на которых держится вся конструкция, могут не выдержать перегрузок, что может привести к обрушению и трагическим последствиям. Мои сомнения вызывает то, что две несущие фермы по сорок тонн веса были сварены не в заводских условиях, а на самой стройке. В связи с отсутствием крана необходимой грузоподъемности заказчиком, а именно генеральным директором Первой концессионной компании «Просвещение», было принято решение обе фермы разрезать пополам и сварить их на высоте по месту. По требованиям Документа о качестве стальных строительных конструкций сварка должна была производиться сварочным полуавтоматом с применением сварочной стальной проволоки ESAB 12-51 и защитного газа сварочной смеси Ar+CO<sub>2</sub>. По факту швы варились на высоте обычным электродом. Также при мне не проводилось никаких экспертиз, а именно контроля качества сварных соединений: ультразвуковой проверки стыков. На этом основании у меня возникло большое сомнение в надежности данных конструкций, т.к. общий вес всей конструкции более одной тысячи тонн.

Прошу Вас обратиться в компетентные органы для проверки данных фактов и недопущения трагедии на социальном объекте. Фотоматериалы мною были переданы Вашим помощникам.

С уважением [REDACTED]

28.08.2022г.